

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

3078 *Corrección de errores al Anuncio de 27 de diciembre de 2024, del Área Funcional de Industria y Energía de la Delegación del Gobierno en Galicia, por el que se somete, al trámite de Información Pública (IP), la solicitud de autorización administrativa previa (AAP) y el estudio de impacto ambiental (EsIA), de la instalación eólica «SATREBARES» de 125 MW de potencia instalada, y su infraestructura de evacuación, en los términos municipales de Guitiriz (Provincia de Lugo), y Monfero, Abegondo, Aranga, Curtis y Oza-Cesuras (Provincia de A Coruña), promovido por la mercantil «MARACAIBO SOLAR, S.L.U.». Referencia del expediente: PEol-910.*

Con fecha 4 de enero de 2024 y número 4, se publicó en el Boletín Oficial del Estado el Anuncio de 27 de diciembre de 2024, del Área Funcional de Industria y Energía de la Delegación del Gobierno en Galicia, por el que se somete, al trámite de Información Pública (IP), la solicitud de autorización administrativa previa (AAP) y el estudio de impacto ambiental (EsIA), de la instalación eólica «SATREBARES» de 125 MW de potencia instalada, y su infraestructura de evacuación, en los términos municipales de Guitiriz (Provincia de Lugo), y Monfero, Abegondo, Aranga, Curtis y Oza-Cesuras (Provincia de A Coruña), promovido por la mercantil «MARACAIBO SOLAR, S.L.U.».

Habiéndose detectado errores relativos a los apartados 6 y 8.1 del referido anuncio, en virtud de lo dispuesto en el art. 109.2 de la Ley Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que las Administraciones Públicas podrán rectificar de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos, se procede a su subsanación. Resaltar que el enlace que se corrige, incluye un fichero nuevo con las características generales del proyecto incluyendo la poligonal.

Por lo anterior, se considera oportuno rectificar el referido anuncio en el sentido siguiente:

1.- Corrección de errores núm. 1: Páginas 568 y 569

Donde dice:

«6.- Poligonal de toda la Instalación.

A continuación se indica mediante coordenadas UTM (ETRS89 Huso 29N):

VERTICES	Coordenadas de la Poligonal de la instalación		UBICACIÓN	
	X	Y	Termino Municipal	Provincia
0	589.250,62	4.791.851,40	Guitiriz	Lugo
1	588.371,96	4.792.856,16	Guitiriz	Lugo
2	587.884,02	4.793.283,40	Guitiriz	Lugo
3	586.921,53	4.792.954,45	Guitiriz	Lugo
4	585.827,75	4.792.501,54	Guitiriz	Lugo
5	585.620,76	4.792.799,57	Guitiriz	Lugo
6	585.420,24	4.793.116,04	Monfero	A Coruña
7	585.459,02	4.793.993,75	Monfero	A Coruña

8	585.500,38	4.794.056,61	Monfero	A Coruña
9	585.784,68	4.794.855,17	Monfero	A Coruña
10	585.866,23	4.795.610,21	Monfero	A Coruña
11	585.825,33	4.796.182,98	Monfero	A Coruña
12	587.357,51	4.797.717,51	Monfero	A Coruña
13	587.982,11	4.797.628,12	Monfero	A Coruña
14	587.971,51	4.797.616,28	Monfero	A Coruña
15	588.133,01	4.797.436,24	Monfero	A Coruña
16	588.136,16	4.797.141,33	Monfero	A Coruña
17	588.266,82	4.796.859,91	Monfero	A Coruña
18	586.754,82	4.795.371,41	Monfero	A Coruña
19	586.346,43	4.794.958,98	Monfero	A Coruña
20	586.544,52	4.794.617,37	Guitiriz	Lugo
21	587.348,33	4.794.528,98	Guitiriz	Lugo
22	587.792,03	4.794.312,77	Guitiriz	Lugo
23	588.274,71	4.794.231,75	Guitiriz	Lugo
24	588.180,64	4.793.517,37	Guitiriz	Lugo
25	588.709,82	4.793.081,65	Guitiriz	Lugo
26	590.048,97	4.791.757,60	Guitiriz	Lugo
27	590.202,39	4.790.160,81	Guitiriz	Lugo
28	590.208,73	4.790.163,61	Guitiriz	Lugo
29	590.239,76	4.789.771,85	Guitiriz	Lugo
30	589.563,69	4.788.957,65	Guitiriz	Lugo
31	588.336,78	4.788.464,20	Guitiriz	Lugo
32	588.189,53	4.788.100,71	Guitiriz	Lugo
33	587.685,48	4.788.402,22	Guitiriz	Lugo
34	587.817,06	4.788.625,38	Guitiriz	Lugo
35	587.682,47	4.788.920,85	Guitiriz	Lugo
36	588.099,75	4.789.949,70	Guitiriz	Lugo
37	588.593,17	4.790.456,74	Guitiriz	Lugo
38	589.250,62	4.791.851,40	Guitiriz	Lugo

»

Debe decir:

«6.- Poligonal de toda la Instalación.

A continuación se indica mediante coordenadas UTM (ETRS89 Huso 29N):

VERTICES	Coordenadas de la Poligonal de la instalación		UBICACIÓN	
	X	Y	Termino Municipal	Provincia
1	590239,765	4789771,85	Guitiriz	Lugo
2	589563,689	4788957,654	Guitiriz	Lugo
3	588336,78	4788464,2	Guitiriz	Lugo
4	588189,528	4788100,709	Guitiriz	Lugo
5	588162,331	4788116,977	Guitiriz	Lugo
6	585526,061	4788509,258	Aranga	A Coruña
7	585324,866	4788813,462	Aranga	A Coruña
8	585379,675	4789088,789	Aranga	A Coruña
9	585213,37	4789137,235	Aranga	A Coruña
10	585095,543	4788133,169	Aranga	A Coruña
11	583696,879	4788139,88	Aranga	A Coruña

12	583971,484	4789059,279	Aranga	A Coruña
13	586989,468	4789690,413	Aranga	A Coruña
14	587452,485	4791600,523	Aranga	A Coruña
15	586056,209	4791978,128	Aranga	A Coruña
16	585980,686	4792174,445	Aranga	A Coruña
17	586091,553	4792230,06	Guitiriz	Lugo
18	587031,061	4792129,048	Guitiriz	Lugo
19	587761,414	4791722,359	Guitiriz	Lugo
20	587507,174	4791096,129	Guitiriz	Lugo
21	587194,475	4790023,811	Guitiriz	Lugo
22	587101,85	4789824,632	Guitiriz	Lugo
23	587251,854	4789619,981	Guitiriz	Lugo
24	587756,357	4789406,019	Guitiriz	Lugo
25	588006,766	4789720,438	Guitiriz	Lugo
26	588099,751	4789949,703	Guitiriz	Lugo
27	588593,171	4790456,741	Guitiriz	Lugo
28	589161,298	4791728,965	Guitiriz	Lugo
29	588636,136	4791791,23	Guitiriz	Lugo
30	587922,609	4792115,835	Guitiriz	Lugo
31	587638,445	4793061,294	Guitiriz	Lugo
32	586921,532	4792954,453	Guitiriz	Lugo
33	585827,754	4792501,542	Guitiriz	Lugo
34	584664,663	4792758,858	Monfero	A Coruña
35	584858,604	4793634,26	Monfero	A Coruña
36	585784,684	4794855,167	Monfero	A Coruña
37	585866,234	4795610,212	Monfero	A Coruña
38	585825,33	4796182,983	Monfero	A Coruña
39	587390,711	4797752,258	Monfero	A Coruña
40	587861,032	4797727,639	Monfero	A Coruña
41	587990,58	4797719,347	Monfero	A Coruña
42	588144,532	4797658,684	Monfero	A Coruña
43	588189,579	4797506,213	Monfero	A Coruña
44	588152,176	4797185,467	Monfero	A Coruña
45	588176,959	4797145,486	Monfero	A Coruña
46	588210,154	4797151,566	Monfero	A Coruña
47	588452,987	4797105,784	Monfero	A Coruña
48	588389,347	4796857,166	Monfero	A Coruña
49	588359,983	4796288,423	Guitiriz	Lugo
50	588168,129	4796186,562	Monfero	A Coruña
51	587882,424	4795857,229	Monfero	A Coruña
52	587259,902	4795463,351	Monfero	A Coruña
53	587084,947	4795217,394	Monfero	A Coruña
54	586700,55	4795033,088	Monfero	A Coruña
55	586475,717	4794770,128	Monfero	A Coruña
56	586544,516	4794617,371	Guitiriz	Lugo
57	587348,326	4794528,975	Guitiriz	Lugo
58	587792,033	4794312,775	Guitiriz	Lugo
59	588274,714	4794231,746	Guitiriz	Lugo
60	588180,643	4793517,368	Guitiriz	Lugo
61	588709,822	4793081,655	Guitiriz	Lugo
62	588442,403	4792630,778	Guitiriz	Lugo
63	588270,554	4792159,797	Guitiriz	Lugo
64	588364,642	4792131,807	Guitiriz	Lugo
65	588516,791	4792126,879	Guitiriz	Lugo

66	588709,881	4792052,181	Guitiriz	Lugo
67	589059,711	4792069,705	Guitiriz	Lugo
68	590048,967	4791757,598	Guitiriz	Lugo
69	590202,392	4790160,81	Guitiriz	Lugo
70	590208,726	4790163,614	Guitiriz	Lugo

»

2.- Corrección de errores núm. 2: Página 569

Donde dice:

«8.1.- Los proyectos de la instalación y sus Capas-GIS/Ficheros-Shape a través del siguiente enlace:

<https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/12e3d3627bd1ecd2bfcd80548fa0935261b854de>

»

Debe decir:

«8.1.- Los proyectos de la instalación, sus Capas-GIS/Ficheros-Shape, y las características generales del proyecto incluyendo la poligonal, a través del siguiente enlace:

<https://ssweb.seap.minhap.es/almacen/descarga/envio/8bd9ecd6e5865a381c66d2e4c1489c383124c3e>

»

La presente corrección de errores da inicio a un nuevo plazo de treinta (30) días hábiles para la presentación de alegaciones, contados a partir del siguiente al de la última publicación de la presente Corrección de errores al Anuncio de 27 de diciembre de 2024.

Se mantienen inalterados el resto de información y términos del anuncio.

A Coruña, 27 de enero de 2025.- El Director del Área de Industria y Energía,
Francisco Javier Filgueira Rodríguez.

ID: A250003405-1